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AUTUACÀO

Aos v i n t e  ................................. ............dias do mês de junno
do ano de mil novecentos e ...... s e s  s e n t a  e t r . e s ...............................................................................
nesta cidade^do  ̂ Recife. Capitaj_^do Estado de Rernambuco e ^ a  Secretaria do Tribunal 

£onalEleitoral, autuei os docurfientos que se sqgujèm. /
— S> c-Eu,.rr

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.
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PARTIDO SOCIAL PROGRESSISTA

DIRETBRIO REGIONAL DE PERNAMBU'

-Sede provisória,Rua da União,273-12 Andar-

R E C I F E

Of. nQ 7< Recife,15 de Junh© de 1963.

ExnQ Snr. Presidente do Tribunal Regional Eleitoral:

N E S T A  Í

0 Partido Secial Progressista ( P.S.P.), pele presidente 
do seu Diretório Regienal, abaixo firmado, ven, com e presente, requerer 
a V.Excia., respeitesamente, o registro , per esse Egregi© T.R.E0, dos Di­
retórios Municipais do Partido, em PALMARES, PAUDALHO, PAULISTA, SIRINHA- 
EM e SURUBIM, nu* total de cinco(5), para © que faz anexar as respectivas
atas de fundação dos nesnos, e, ainda, a ata da sessão deste Diretório Re-

} *gional, realizada no dia quinze de junh® de mil e novecentos e sessenta e 
tres, he*oleg»nde ditos Diretórios Municipais, na f a m a  des estatutos par­
tidários vigentes, encontrando-se teda a dccunèntaçã© anexa devidamente le 
galizada, de acorde con as disposições legais a respeito.

Nestes ternos.
P. e E. deferimento.

Recife,. 15 de Junhe de 1963
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PARTIDO SOCIAL PROGRESSISTA 3
■ DIRETQRIO REGIONAL DE PERNAMBUCO *Ú

( I rSede praviseria-Rua. da União,nfi \£73^l2 Andar

R E C I F E

Copia autentica da ata da sessão realizada polo Diretoria Regmtms.l de Par­
tido Social Progressista ( P.S.P.), no dia quinze de junho de»mil e nove­
centos e sessenta e tres.

- Aos quinze dias d© mes de Junho de mil e novecentos e 
sessenta e tres, pelas vinte horas, na sede pror seria deste Diretório
Regional proviseri© de P.S.P., sita a Rua da União,n2 273>lc Andar, aí pre>
sente numer© logs.l de senhores Direterianos, o senhor Presidente, d nd© 

e
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inici© aos trabalhes, \ndou que se lesse, prelimin&rnente, a ata dos tra­
balhos da sessão anterior, sendo a mesma aprovada, depois de lida e assi­
nada per todos«e presentes. Dando prosseguimento aos trabalhes, o senhor 
Presidente declarou que a presente sessão tinha a finalidade especial de 
mela serem examinados e homologados, de acordo com as disposiçães estatu­
tárias vigentes, outres Diretórios Municipais ultimamemto reestrutura 
dos no Interior d© Estado, e, assim, mamdamáo que fosse premodida, pelo 
serJior Secretario, as respectivas atas de fundação, as quais foram em nú­
mero áe cinco(5), devidamente reconhecidas, seade, então, depois de cen- 
venientemente examinadas pelos presentes, homologados os seguintes Dire­
tórios Municipais, constituidos da forma adiante transcrita: - 16 PALMARES 
- Presidente, Manoel Paulina, casado agricultor; Viee-Presiáente, Elias 
Sabino de Oliveira,casado, ministro evangélico « Professor; 26 Vice-Presi-

A

dente, Daniel de Souza Reis, casado, agricultor; 3e Vice-Presidente, David 
Caetano de Moura, casado industriaria; UQ Vice-Presidente, Manoel Gemes da

/ XJ
Cunha, casado, comerciante; Secretario ueral, Eliseu Pereira de Melo, sol­
teiro, professor; 16 Sub-soeretário Geral, Antonio Aguiar Araújo, agricul­
tor; 26 Sub-secret,;ri© Geral,Pedro S.Pertela, casado, comercirrio; Tesou­
reiro Geral, José Américo Siqueira Brito, ©asado, agrieultorjlSTesoureiro, 
Levy Douglas Vasconcelos de Paiva, agricultor; 22 Tesoureiro, Severino 
Pereira da Silfa, casado, industriar!o; 12 procurador, Luiz Rodrigues de 
Merais, casado, agrieultor; 22 Procurador, Eiimardo Tavares de Lira, ca­
sado, «fmersianto 0 - Diretores - Cícero Paulino dos Santos, casado, agri­
cultor; Sebastião Teotoni© da Silva, solteiro, agricultor e ce jermiaJite;
Joao íertulian* da Silva, casado, comerciante; ^lcides Csv, lcanto Filho,

/ , / tsolteiro , bancário; Jose Rubems Alves, casado, motorista; Augusto Jose 
de Souz; Reis, casado, agricultor; Pedro Guimar~es, casado, pedreiro. - 
22 - PAUDALHO - Presidente, Clovis Cavalcanti de Albuquerque, agricultor; 
12 Vice Presidente, Ubirajara Costa, comerciante; 22 Vice Presidente, Jo­
sé Carneiro de Barres, comerciante; 3e Vice Presidente, Erenides Evange­
lista Gomes de Mole, industrial; ípe Vice-Presidente, Arnaldo da S^lva Go-
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rmes, industrial; Secretarie Geral, Amaro Cavalcanti Henrique,\\inius trial;
12 Sub-Secretr.rio ueral, Severime Antunis dia Silva, estuéantd1; ‘22 Sub-Se- 
cretarie Geral, Aienar Genes, estudant#; Tesoureiro Geral, José Gilie Car­
neiro ie B. rros, comerciante; 12 Teseureiro, José Pessoa ia Costa, comer­
ciante; 22 Tesaireir®, Iz~i?.s Torres Galinio, estudante; 12 Procurador,
Joã© Maneei ia Cruz, comerciante; 22 grecurs.der, João Guei.es Rangel, comer- 
ciárie; Diretores - Sob; stião Altino ie Sant:ma, trabalhador; João Januá- 
rie Filho, agricultor;Celsom Cavalcanti ie Albuquerque, comerciaria; José
OtaYie, comerei rio; Jose Guedes ie Aragae, osnerci.rio; Jose Lucio ia Sil­
va, comrciante; Jose Soares Xavier, Motorista. - 52 - PAULISTA - Presiden- 
te, Samuel Magalhaes, funciamári® público estadual; 12 Viee-Presiiente, 
Geiiel Raimundo da Silva, funeiomárie público estadual; 22 Vice Presidente/ 
Miltom Ferreira, comerciante; 3e Vice-Presidente, Seb stião Meneses Albu- 
quequo, motorista; UQ Vice Presidente, Miguel Lucinde Brrboas, industria­
ria; Secretario Geral, Wilberto Cavalcanti, funcionário p^ublieo munici­
pal; 12 sub-secretárie geral, Waliomir© Amirai# Albuquerque, funcioná­
rio público estráual; 22 Sub-seerotário geral, João Jfsé Leuremçe, comer­
ciante; Tesoureiro ueral, Severino Joãe de Queiroz, alfaiate; 12 teseu- 
reira, José Soares N-scime to, iniustriário ; 22 üesoureiré, Higino Bar­
bosa ia Silva, iniustri ário; 12 Proiursior, Wal ter Memionça ia Silva, fun­
cionário PÚblico Municipal; 22 proeurnior, Humberto Antônio Barbosa, fun- 
cionárioPÚbliee Municipal. - Diretores - Elza Muniz Vc.lença, funcionária 
pública municipal; Alice Benedita Siqueira, Parteira; Alio Barbosa ie 
Albuquerque, motorista; Oien Beserra ie '‘ueiroz, estudante; Armanio Ma­
galhães, motorista; Tertuliane Dias io Carmo, funcionáriePÚblice Muniei-
pal; Virgilio Jose ie Santana, eletricista. - /j.2 - Sirinhacm - 
te, José Simão ie Santana, comerciante; 12 Vice-Presiv.ente, Ap

Presiiem- 
olônio Car­

neiro Durval, agricultor; 22 Vice-Presiiemte, Akí ro Joséi* SÍlva , traba­
lhador rural; 3C Vice Presidente, Amaro Sabii.e tos Santos, comerciante;
Zj.2 Vice Presi-.ente, João E uario ios S ntos, industrial; Secretário Ge­
ral , Remeto ie Oliveira Lima, trabalhador rural; 12 Sub-secretár omás
Oliveira ie Me}.©, operário; 22 Sub-secre tár io Geral, E u 'ozio Luiz ie Fran­
ça, trsbalhaior rural; Tesoureira Geral, Olira de Lima Barres e Silva, do­
méstica; 12 Tesoureiro, José Hermínio Peixoto, comereiV r i o ; 22 t-esairei- 
ro, Jorge Marcelino ia Silva, comerciar!®; 12 Procur-ior, Antônio Soares 
ie Barres e Silva, comerci^rio; 22 Procurador, Liniimalva Maria- ie Mendon­
ça, doméstica. - Diretores - Luiz Gomes da S^.lva, operário; Geraldo Home-

* frio ios Santos, sapateiro; ianeel Amtoni® ia Franca, comercií.rie; Luzine- 
te P.reira ie Melo, doméstica; Maria José Oliveira ie Melo, doméstica; 
MariaApdtiza ie Melo Santos, doméstica; Maria Elisa ie Oliveira, iomésti- 
ca0 - 52 - SURUBIM - Presidente, José Gerciao Cabral Filho, industrial;
12 Vice Presidente, Jose Vicente Filho, industrial; 22 Vice Presidente, 
Vsnilio ie Anir e Lima, comerciante; 3e Vice-PresiSente, Luiz Ccvaleanti, 
comerciante; Z4.0 Vice-Presidente, Sebastião Vieira ie Miranda, agricultor;
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Seerotário Geral, Rubem Aleneastre Corroa, ípneiw[*^í!r8pub 1  i«o; 1 C Sub- 
Secre ,ario, Jose Hiltoa 4© Andrade Vasconceles^fprepri® tári®; 22 Sub- 
Secretrie, Maviael Augusto d© Nascimento, proprie ;árie ; Tesoureit© Ge­
ral, Jose Aurélio de Araújo, proprietário; 12 Tesoureiro, João Sérgio 
4® Rego, prsprietaTrie; 22 Tesoureiro, Manoel Diógeaes Lourença, proprie­
tário; 12  Preeursder, Antônio ííeráclio 4© Rego, advogado; 22 frocura- 
4er, Anteni© Frrias Cabral, proprietária. - Diretores - José Gercine 
Cabral, proprietário; Irineu Rafael 4 o Arruda, proprietário; Maria do 
Livramento Barbezs Leal, professorr ap sentada; Nilson 4a Mota Silveira, 
funcion; riopublic© ; Norberto Pessoa 4o !Andrade, funcionar Lojpúblico;
Joã® Xarier 4o Morsis, proprietário; Antônio de Oliveira Filhe, proprie- 
tarioo- / Homologados os mesmos Diretórios Municipais, o senhor presi- 
iente congraculeu-so con todos os csapanheiros do P.S.P. pelo ritmo 
crescente que estava caractorizam4o a r en©va.ção 4e nossa legenda, no 
interior 4o Estr.de, e, em seguida, antas 4o encerrar a sessão, deter­
minou fossem as atas respectivas envic.das a® Tribunal Kegi nal ^leito- 
ral, com a máxima brevidrde possivel, ac o apanha1! o 4o pe4iio t e regis­
tro, fim 4o que,o mais côd©,fossem 4ites Diretóri@s reconhecidos pela

A
Justiçt Èloitoral, 4a4a a premencia 4e tempo, para isso, tom4o em vis­
ta a necessidade ie regis ro 4e candidatos, por tais Diretórios, para 
© pleito municipal 4e 18 4 e A roste vindouro,, - E , c©n© na4a mais hou­
vesse a tratar, o senhor Presidente encerrou a presente sessãc, comuni­
cando que s.visrria 4a convceação 4e uma outra, próxima, com ® objetivo 
4e tra :ar 4os superioras interesses 4o P:rti4&, como até agora vem sen­
do feito, com a colaboração de todos ©c empanheires 4e Dirotorio Regie- 
nal. - Do que, para e. nst .r, lavrei a presente ata, no livro próprio, 
a qual vai assinada polo senhor Presidente o por mi? , S«mretr.rio Geral, 
que a subscrevo. - llecife, aos quinze 4ias de junho de mil e novecen­
tos e sessenta e tres„ ----

Augusto L,.cena - Secretario Hnral

ARMANDO MONTEIRO FILHO,Presi-ente

_
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naabuco

utantica#■ da Ata da Convenção Municipa
, do PARTIDO SOCIAL PROGRESSISTA•

1

Ata da uaa raunião da estrutura do PARTIDO SOCIAL PROGRESSISTA, havida na 
cidada da Palaares, no dia traza da junho da 1963, aa cata do Snr. Antônio 
Agenor Araújo, à rua Viaconda do Rio Branco nc 1^21o
Aoa traza dias do aes da junho da ail novacantog a sassanta a traia, às / 
dazaaaais horas, aa casa do Srn, Aganor digo: Antônio Aganor Araújo, no / 
local aciaa referido, reuniu-se o Diratôrio do P. S. P. local, sob a pre- 
aidancia do Snr. Manoal Paulino doa Santos, a represent*nte do Diratôrio 
Ragional. Reuniraa-se oa corraligionàrioa do PARTIDO SOCIAL PROGRESSISTA
a* Convançao Municipal da acordo coa o qua pracaitua o parágrafo aagundo 
do artigo satanta a um dos Estatutos Partidários para o fia aspacial da sa­
ra* alaitos oa aeabros do Diratôrio Municipal da Palaaras, násta Estado.
Coa a palavra o Praaidanta, dapois da havar explicado aoa praasntas a fi- 
nalidada dasta Convançao, convidou oà correligionário^ Elias Sabiao da 
Olivaira para sarvir coao Sacratário doa trabalhos convancionaia, tando o 
aasao acaito a incumbência» Ea saguida, o Prasidanta solicitou qua o ple­
nário' aa manifestasse sobra o numero da membros qua devera^constituir o / 
Diratôrio Municipal. Dapois da aultos dabatas, os prasantas, por unaniai- 
dada, fixaram aa nuaaro da vinte aaabroa a coaposição do Diratôrio. Pros- 
aaguindo, foi faita a alaição para praanchiaanto dos cargos, sando escolhi­
dos, ainda por unanimidade, as seguintes pessoas: - Prasidanta: Manoal Pau-I
lino, casado, agricultor; 2- Vice-Presidente: Elias Sabino da Olivaira, Ca­
sado, Ministro Evangélico, Professor; 3- Vice-Presidente: Daniel da Sou­
za Reis, casado, agricultor; U- 3C Vica-Prasidanta: Davii Caetano da Moura, 
casado, industriário; 5- k Q Vica-Prasidanta: Manoal Goaas da Cunha, c*sado,
coaarcianta; 6- Sacratário Geral: Sliseu Faraira da Maio, solteiro, Frofes-

,  Asor; 7- lfi Secretario Geral: Antonio Aguiar Araújo, Agricultor; 8- 2Q Sub­
secretário Garal: Pedro S. Portela, casado, Industriário, digo: coaarciário; 
9- Tesoureiro Garal: Josá Aaárico Siqueira,Brito, casado, Agricultor; 10-1C



I
Tesoureiro: Levy Douglas Vasconcelos de Paira, Agricultor; 11- 2a Tasourai- 
.ro: Severino Paraira da Silva, casado, Industriário; Ia Procurador: Lu­
ís Rodriguas da Morais, casado, Agricultor; 13- 2^ Procurador: Edinardo Ta- 
raras da Lira, casado, Agricultor; digo: Comerciante; li;- Diretoras: Cicaro 
Paulino dos Santos, casado, Agricultor; Sebastião Teotonio da Silra, soltei­
ro, agricultor a comerciante; João Tartuliano da Silra, casado, comerciante; 
Alcides Garalcanta Filho, solteiro, bancário; Josá Rubens Aires, casado, mo­
torista; Augusto Josá da Souza Reis, c»gado, Agricultor; Pedro Guimarães, / 
casado, Pedreiro. Em seguida, tomando possa todos os eleitos, o Prasidanta 
sa congratulou com oa presentes a lembrou a necessidade da saram enriadas / 
duas copias autenticas desta Ata, para a derid* homologação pelo Diretório 
Regional de acordo com o parágrafo segundo do artigo setenta e um dos Esta­
tutos, após o que suspendeu a sessão por trinta minutos para que fosse la- 
rrada a Ata. Decorrida meia hora, foram reabertos oa trabalhos e, depois de 
lida a Ata, lavrada por mim Elias Sabino de Oliveira, que secretariou a Con- 
vençío, foi a mesma unanimimente aprovada pelos correligionários, cujai as-/ 
sinaturas constam do competente livro de Presenças.
Palmares, treze de junho de 1963» 
a) Elias Sabino de Oliveira - Secretario.

Manoel Paulino dos Santos - Presidente. j í
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-co, soi â presidência

e horas (20,00),- em aua sede provisória, 
nesta cidade de Paudalho, Estado de Pernambu 
Ir. GLOVIS CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, represen 

tante do Diretório Regional, devidamente credenciado, reuniram-se os / 
c orreligionárioe-dLcnPARTIDQ _ SOCIAL PR0GSE33I3TA, em 
de acordo com, o que preneitua o parágrafo segundo, 
um-(71) dos Estatutos Partidários, para o fim especial de »erem eleitos
os membros, do Diretório Municipal de Paudalho, ne3te Estado*
lavra, o presidente, 
i e  desta Convenção, convidou o

tendo o /
seguida, o presidente solicitou que o —
a número de membros que deverá consti-/ 

tuir o Diretório Municipal. Depois de muitos debates-, os presentes, por
unanimidade, fixaram em vinte membros a composição dos cargos, sendo / -
escolhido, ainda por unànimidade, as seguintes pesRoae; PRESTNRNTE» OT.O
VIS CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, agricultor ; 19 VICE-PRESI D E N T E UBIRA- 
JARA COSTA j 29 VICE-PRESIDENTE; J o M  GARMIRCLDE DARRQS, ambos comer-,____1
clantes :3S VICE-PRESIDENTE: ERONIDES EVANGELISTA ..GOMES DE MÉLO, indus­
trial ; 4 9 VICE-PRESIDENTE: ARNALDO DA SILVA GOMES, industrial : SECRE­
TÁRIO GERAL: AMARO CAVALCANTI HENRIQUE, industrial ; 19 SUB-SECRETÁRIO- 
GERAL: SEVERINO ANTUNES DA SILVA, estudante; 2 2  SUB-SECRETÁRIQ^raY , • 
ADEMAR GOMES, estudante j TESOUREIRO GERAL; JQSá GILDQ

PESSOA DA COSTA, comerciante
2 9 TESOUREIRO: IZAIAS TORRES GALTNDO, estudante, i-PRTMRIRO PRQÇTTP&nQR : 

J050 MANOEL DA CRUZ, comerciante; SEGUNDO PROCURADOR: - JOÃO GUEDES RANGEL:



me rciario; 4) José OTÁVIO, comerciariof5) JOSÍ-GUEDES DE ARAGSo , oo-
merciário ; 6) J6SÉ LÚCIO DA SILVA, comerciante; 7)-J0sá SOARES XA-

1
1 . VIER, motorista. Em seguida tomando posse todos os eleitos, o Presi-/

dente congratulou-se com os presentes e lembrou a necessidade de se-/
rem enviadas 2 (d uas) copia autentica desta ata, para a devida homolo
gação pelo Diretório Regional, de acordo com o parágrafo segundo do /
artigo setenta e um dos Estatutos, apos o que suspendeu a seBsão por, 1 ~ f “ ' ' ’ • • -i' - * ]
trinta minutos, para que; fosse lavrada a ata. Decorrida meia hora, foran 
reabertos os trabalhos e, depois de lida esta ata, lavrada por rai™

[a a á M secretário da Convenção, foi a *esma

unanimente aprovada pelos correligionários, cujas assinaturas constam 
lo competente livro de prese^a. PAUDALH0,11 de junho de 196>,

[SECRETÁRIO)- ei

.{PRESIDENTE),

(í fUr&G> ® Srf̂ õ'

-l n j i V
> * o A'r \ Í ̂  -y r■ * " :í U > I
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Copia autentica áa Ata da Convenção Municipal de Paullqta Estado de 
Pernambuco, do Partido Social Progressiata. Aos 7 dias me f ,de junho de
1963 (mil novecentos • sassanta • tras, as 19 horas, sede provisória
a rua Siqueiça Carlos n® 577» nasta cidade da Paulista, Estado de Parnanibueo 
sob a Presidência do Senhor Samuel Magalhães, representante,do Diretório Re-
fional, devidamente credenciado^ reuniram-se os correligionários do Partido oela^ Progressista, em convenção municipal, de acordo com o que preeeitua 
o Paregrafo (22) segundo do artigo (7 1 ) setenta e um dos Estatutos Partidá­
rios, para o fim especial de serem eleitos os membros do Diretório Municipal 
do Paulista neste Estado. Com a palavra o presidente, depois de haver expli­cado aos presentes a finalidade desta convenção, convidou o correligionário 

.^Wilberto Cavalcanti, para servir^como secretario dos trabalhos convenciona­
is tenfto o,mesmo aceito a incumbência. Eç seguida, o presidente solicitou / que o plenário se manifestasse sobre o numero de membros que devera consti­
tuir o Diretório Municipal. Depois de muitos debates^ os presentes por una­
nimidade fixaram em vinte (20) os membros a composição do Diretório. Prose- 
guíndo foi feita a eleição para os preenchimento d*s cargos, sendo escolhi­
do ainda poç unanimidade, as seguintes pessoas: Presidente - Samuel Magalhã­es, funcionariç publico estadual; 10 Vice Presidente - Gediel Raimundo daS ilva. funcionário publico.estaduel;, 2fl VA®»!* residente - Milton Ferre ira. comerciante, 50 Vice Presidente - Sebastiao Meneses Albuquerque, motorista;
I4.0 Vice Presidente - Miguel Lueindo Barbosa, industriarlo; Secretário Geral 
Wilberto Cavalcanti, funcionário publico municipal; 10 sub secretário geral 
Waldomiro Andrade Albuquerque, funcionário publico estadual; 2fi sub secretá­
rio geral, João Jose Lourençoj comerciante» Tesoureiro Geral - Severiço João 
de Queirós, Alfalatei 12 Tesoureiro, Jose Soares , Nascimento, industriario;
22 Tesoureiro, Higlno Barbçsa da Silva, industriario» 12 Procurador, Walter 
Mendonça da Silva, funciçnario publico municipal; 22 Procurador, Humberto / 
Antonio Barbosa, funcionário publico municipal; Diretores: Elza Kuniz Valenç 
ça, funcionária publiea municipal» Alice Benedita Siqueira, Parteira; Aldo 
Barbosa de Albuquerque, motorista; Odon Bezerra de Queiroz, estudante; Ar- 
aando Magalhães, motoriçta; Tertuliano Dias do Carmo, funcionário publico / 
municipal; Virgílio Jose de Santana, Eletricista* Em seguida tomando a pos-

do do artigo T7Í) setenta e um dos Estatutos, após 0 que suspendeu a sessão por (3©) trinta minutos,para que fosse^lavrada a ata, lavrada por mim Wil­
berto Cavalcanti secretario da convenção foi a mesma unanlmimente aprovada 
pelos correligionários, cujas assinaturas constam do competente livro de 
presença. Paulista 7 de Junho de (136 3) mil novecentos e sessenta e tres.Presidente,Samuel Kagalhaes; Secretario,Wilberto Cavalcanti.

* ------------
P r e S/  l d e n t e

7 ^

' o CZ—

Secretario Geral

onheço a /,



~'s

Copia autentica da Ata da Convenção do Sirinhaem, 
do PARTIDO SOCIAL PROÇRSSISTA.

- - w*

Aos dois dias do mos de Junhç do mil novecentos e sessenta e treis, as 19 ho/ , 
j*.ras na rosidoncia do Sr. Jose Simão de Santana, a Rua Cardoso da Fonte'' numero 

l\l\?, no Povoado do Santo Amaro deste Municipio do Sirinhaem do Estado de Per­
nambuco, sob a presidência do senhor Jose Simão de Santana, representante do 
Dirotorio Regional devidamente crodenciíido reuniram-se os correligionários do 
Partido Social Progressista, em convenção Municipal, de Acordo com o que precei 
tua o paragrafo segundo, do artigo setenta o um dos Estatutos Partidários, para 
o fim especial do serem eleitos os membros do Diretorio Municipal do Sirinhaem, 1 
neste Estado. Com a palavra o presidente, depois do haver explicado aos proscnH 
tes a finalidade desta Convenção, convidou o correligionário RENATO DE OLTVEIRJl 
LIMA, para sorrir como secretario dos trabalhos convencionais tendo o mesmo a- 1 
coito o inçumbcnvia. Em seguida, o presidente solicitou que o plenário se mani^ 
festasse sobro o numero do membros que devora constituir o Diretorio Municipais 
Depois de muitos debates,-os presentes por unanimidade, fixaram em vinte membro 
a composição do Dirotorio, Proscguindo, foi feita a eleição para o proonçhimcn*1 
to dos cargos, sondo escolhidos, ainda por unanimidddo as seguintes pessoas: .j
Presidente - JOGlS SIMÃO DE SANTANA*- Comerciante
Primeiro Vice-Presidente - APOLONIO CARNEIRO DURVAL - Agricultor
Segundo Vice-Presidente - AMARO JOSÉ DA SILVA - Trabalhador Rural
Terceiro Vice-presidente - AMARO SABINO DOS SANTOS - Comerciante
Quarto Vice-Presidente - JOÃO EDUARDO DOS SANTOS - Industrial
Secretario Geral - RENATO DE OLIVAIRA LIMA - Trabalhador Rural
Primeiro Sub-Secretário Geral- TOMAS OLIVEIRA DE MELO - Operário
Segundo Sub-SccretarGeral - EUDOSIC LUIZ DE FRANÇA - Trabalhador Rural
Tesoureira Geral - OLIRA DE LIMA BARROS E SELVA - Domestica
Primeiro Tesoureiro- $OSÉ HERMINIO PEIXOTO - Comerciario
Segundo Tesoureiro = JOKQE KARCELINO DA. SILVA - Comerciario I
Primeiro Procurador - ANTÔNIO SOARES DE BARROS E SILVA - Comerciario 
Segundo Procurador = LINDINALVA M-aRIA DE MENDONÇA - Domestica
DIRETORES:
LUIZ GOMES DA SILVA - Operário 
GERALDO HONORIO DOS SANTOS - Sapateiro 
MANOEL ANTÔNIO DA FRANCA - Comerciario 
LUZINETE PEREIRA DE MELO - Domestica 
MARIA josá OLIVEIRA DE MELO- Domestica
MARIA APETIZA DE MELO SANTOS - Domestica
MARIA ELIZA DE OLIVEIRA - Domestica 1
Em seguida tomando posse todo.s os cloitoòs o presidente se congratulou com os
presente o lembrou a necessidade do serem enviadas copias autenticas dçsta ata,] 
para a devida homdilogação pelo Diretorio Regional? do acordo com o paragrafo / ] 
segundo do artigo setenta o um dos Estatutos, apois o que suspendeu a sessão 
por trinta minuteis, para que fosso lavrada a ata. Decorrido meia hora, foram / < 
reobertos os trabalhos e depois lida esta ata, lavrada por mim RENATO DE OLIVEJ 
RA LIMA, secretario da convenção foi a mesma unanémente aprovada pelos correli-1 
gionarios, cujas assinaturas constam do competente livro de presença.

Sirinhaem, 2 do junho de 1.9^3

jó f /yyiCK



Copia autentica da Ata da Convenção Municipa 
de Pernambuco, do PARTIDO SOCIAL PROGRESSISI.

rubim,#Es tado

Aos noye d^as do mes de junho dq ano,de mil nçvecea 
tos e sessenta e tres, as lZi horas, em sua sede, a Rua Bstacio - 
Coimbra, n2 §0, nesta cidadeAde Surubim, Estadg de Pernambuco, - 
sob a presidência do Sr. Antoni© Heráclio do R§ge, Representante 
do Diretóriç Regional, devidamente credenciado, reuniram-se os - 
correligionárias d© Partido Social Progessista, em Convença© Mu- 
nicipal, de acordo com o que preceitua o,parágrafo segundo, do - 
artig© setente e um dos Estatutos Parti4arios, para o fim especi 
al de serem eleitos os membros d® Diretorio Municipal de Surubim, 
neste Estado. Com a palavra o presidente, degois de haver expli 
cad® aos,presentes a finalidade des£a Convença®, convidou o cor­
religionário Rubem Alencastro Corrêa para servir como secretario 
dos trabalhos convencionais, tendo ® mesmo aceito,a incumbência. 
Em seguida, e Sr. presidente solicitou que © plenário se manifes 
tasse sobre o número de membros que deverá constituir © Direto -
rio Municipal. Depois de muitos debates, os^presentes.,por unaqi 

fixaram em vinte membres a composição d© Diretorio. Projgmidade,
seguindo, foi feita a eleição para e preenchimento dos cargos, - 
send® escolhidos, ainda por unanimidade, as seguintes pessoas: - 
Presidente - £©se Gercino Cabral Filho, industrial; l2 Vice -Prg 
sidente - Jose VinenteFilho, industrial; 2C Vice-Presidente - - 
Vanildo de AndradV Vice- Presidente - Luiz Cavalcant^ij
comerciante: UQ Vice- Presidente - Sebastião Vieira,de Mil̂ “”V U U lC i J H  * JLV O - * X w O c& U vuvv —
Secretario Gerai - Rubem Alencastro Corrêa, funcionário público 
l2 Sub - Secretario - Jose Hilton de Andrad
Secretario - Maviael,Augu§to do Nascimento, 
Tesoureiro^Gerql-Jose .* 
reir©,- João Sérgio do

JL lAJLJLV̂  JL wlJlCLJL i v  p U D X X U V »

e Vasconcelos; 22 Sujá

el Diógenes Lourenço; ^eprietárie; I2 Procurador - Antonio Hera 
clio do Rego, advogado e 2C Procurador - Antônio Farias ,Cabra£ - 
proprietário. Diretoies : Jose,Gercino Cabral, proprietário; Iri 
neu Rafael deAArruda, proprietário; Maria do Livramento Barbosa 
Leal,,professora aposentada; Nilson da Mota Silvçira, Çunciona- 
rio púSlico; Norberto Pessoa §e Andrade* funcionário publico; J£ 
ão Xavier de Morais, proprietário e Antonio de Oliveira Filho, - 
proprietário. Em seguida, tomando posse todos os eleitos, o Sr. 
presidente se congratulou com os presentes e lembrou a necessida 
de de de serem enviadas duas çópias autenticas degta ata para a 
devida homologação pelo Diretorio Regional, de acordo com o pa­
rágrafo segundo do artigo setente e um dos Estatutos, apos o que 
suspendeu a sessão por trinta minutos, para que fosse lavrada a
ata. Decorrida meia hora, foram reabertos 
de lida esta ata, lavrada por mim
Secretario da Convenção, foi a mesma unanimèmente aprovada pelos 
correligionários, cujas assinaturas constam do competente livre 
de presença. Surubim, 9 'de junho de 1963* - - - - -  - - - -

Antonio Heráclio do Rego

KCftnhcçe

a®Presidente da Conve
U ò & x í  T x í  7 't

Rubeib Alencastro Corrêa
4.

Secretario da ConVençao

HIIBU BB SILVS RESB Hl!
2.° Tabelião - Escrrvt o 
e Oficial do Registro

»i * np» ir  O LIVuilRA
D IO N ISIO  M A R Q J - -»

S u r u b i m
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os trabalhos, e, depois



T R I B U N A L  R E G I O N A L  E L E I T O R A L  ■ P E R N A M B U C O

SECÇÂO DE EXPEDIENTE

INFORMAÇÃO 

Rq.3025/65

Em,20 de junho de 1963»
/

■̂ V ;

0 Presidente do Diretório Regional do 
PARTIDO SOCIAL PROGRESSISTA,requer a este Tribunal o regis 
tro dos diretórios de PALMARES,PAUDALHO,PAULISTA,SIRINHAÊM
e SURUBIM.

0 Diretório Regional do Partido foi / 
registrado pelo Tribunal em Sessão de 03.03.63 -Proc.89 / 
63.

DIRETÓRIO REGISTRADO: PAULISTA, em Ses 
sao de 25.06.59 -Proc.644/59 e posteriormente prorrogado / 
Sessão de 29.08.61 -Proc.693/60.(Copia do registro em ane­
xo).

DIRETÓRIOS EXTINTOS: PAUDALHO e PALMA 
RES,Sessão de 26.01.62 -Proc.13/62.

DIRETÓRIOS INEXISTENTES: SIRINHAEM e
SURUBIM.

As atas foram conferidas,sem que fos­
sem constatadas discrepancias.

J£̂ o Q m £>
Aux-Judiciário.

VISTOM h.'■f Chefe.



TRIBUNAL REG IO N AL E L E IT O R A L  
Registro de Diretório

Pernambuco f
PARTIDO------- TVr  V " ' T " —

a)

' -  a. ZONA - ' 2 *
i n d i c a

1 2 OR_ í

PRESIDENTE Smmuel Mngilhaes, VicefYesidente: Manoel 
Vicente Barba; 29 Vice -Presi ente? Fábio Barbosa de 
Souza- S2 Vice- Presidentec Joã José de Liaa0 4e Vi­
ce Presidente: Lourival Francisco de, Aguiar„ Secretá­
rio Geral? Wilberto Cavalcanti- ie Sub-Secretário: -
Maria Soares Padilln- 2e Sub-Secretário? Hilton Serpa 
Lopes- Tesoureiro Geral: Manoel 4cioly de Matos; 1 2  _ 
Tesoureiro? Pedro e Araújo- 2® tesoureiro: Erquimedes 
da Silva Rego- íe Procurador- 9rc TTeracl.ito Buarqne - 
2B Procurador : Prc José Gomes Sant^a^Oo OIPETOPES : 
Tucio pet*eir T ima - Natanaol Ror^ps da Silva- Ma­
noel Jose doe Passos- Odon Alves de Oliveira- Filho —
Eugênio Bandeira de Melo- João Batista de Q.,iveira - 
João Marinho de Souza0 ^

V i n i c i n s  pir:i I Diretor da Secretaria

RE GI S T RADO
Protesso /  6 4 4 /  5 9
Sessão 2 5  /  0 6  / 5 9
Publicado ? 7  /  0 6  / 5 9
Comunicado 2 6  /  0 6  / 5 9

a) _________

Obs

Vide nota do
rodo

__
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ProrroTndn o presente diretório por* um ono, 
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C O N C L U S Ã O

Nesta data faço os autos conclusos ao Exmo. Sr. Pvesidsnte.

O O  ̂

Diretoria da Secretaria, subscrevo o presente termo.

D A T A
O T!  • :

Nesta data recebi os autos com a distribuição supra.

M )........de 19.1J...

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo.

C O N C L U S Ã O

Diretoria da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

de 19

Nesta data. faco os snr. .I qa..

Dê-se vista ao Exmo. Sr. Dr. Procuràdor/Règional.

Recife. .$1.0. de...................................... de 19 ^



%

m

jf
* *■ '

O D A T A '

•!.• Nesta data rçcebj os autos com....ô><.

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo.i • ■ t, ú  J ■■

V I S T A 1 ' •- -

1 -d .... . . .1J
Nesta data recebi os autos eom vista ao Exmo. Sr. Dr.

O parecer em separado.

Recife,

J U N T A D A

Nesta data, junto aos presentes autos .<£>  ! —- ŵ >



M I N I S T É R I O PÜ B LI  CO F E D E R A L
PERNAMBUCO

Processo n2 13 4 /6 3  
CLASSE ZIII 
Comarca da Capital
Requerente - Partido Social Progressista 
Reiator - Dr. Heraldo Almeida
(Registro dos diretórios 
municipais de Paudalho, Palmares 
Paulista, Sirinhaém e Su 
rubim).

- P A R E C E R  RS 129 -

0 Diretório Regional do P.S.P., registrado este ano, 
está em vigor.
2. Seu Presidente pede o registro de Diretórios Munici­
pais em número de 5» dos quais, Paudalho e Palmares estão extin­
tos, Sirinhaém e Surubim são inexistentes, enquanto Paulista,re­
gistrado em 1959, foi prorrogado em 29.8.61, não tendo a Secreta 
ria esclarecido até que data foi dita prorrogação.
3« Esclarecido esse detalhe, somos pelo registro de to­
dos, exceto Paulista, sobre o qual falarei em mesa.

Recife, 25 de junho de 1963.

(José de Albuquerque Alencar)
PROCURADOR REGIONAL DA JUSTIÇA ELEITORAL

JAA/maw.-

. •

*
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PEÇO D IA  PARA JULG AM ENTO  

Recife, de............................ ............................. de 19

- V RELATOR

D A T A

N esta data recebí os autos com o despacho supra.

Recite, de ___________________ de 19

EU. ____ _______________________________________________

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

C O N C L U S Ã O

N esta data faço os autos conclusos ao Exmo. Sr. D es. Presidente 

R ecite ,______ de ...................................................de 19_______

EU, ............. ........................ ........................ .................................. ..................................

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

O PR IM EIR O  D IA  ÚTIL

f

Recite, __d e...................................... ...................de 19 ..._

PRBBÍDBNTE.....................................



1. O . - 19

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
P E R N A M B U C O

Processo n. 134/63
Classe XIII
Reg. de diretórios
Requerente - PARTIDO SOCIAL PROGRESSISTA

A C Ó R D A 0

*

Vistos etc.
0 PARTIDO SOCIAL PROGRESSISTA, pelo Presidente do 

seu Diretório Regional, solicita o registro de diver - 
sos diretórios municipais da referida agremiação.

A secção competente da Secretaria, deu a infor —  
maçao de fls. 13

0 Exmoo Sr. Procurador proferiu parecer favorável 
ao registro.

ACORDAM, unanimemente, e de acordo com o parecer, 
os membros do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambu­
co, em deferir o registro dos diretórios municipais do 
PARTIDO SOCIAL PROGRESSISTA, em Paudalho, Palmares, Si 
rinhaém e Surubim, e Paulista.------------------------

SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL 
DE PERNAMBUCO, em 27 DE JUNHO DE 1963 .

f { * f
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SESSÃO DE

Ângelo JordSo, lilho
ÇRESIDENTE

A*drnt" Maia 
• yn-. ► : rç

( iüi, \ ;: < ÒRcelo8 
Petir- ;\u : - insano Lins 
Nelson Lc-n iru de Arruda 
Héraido ■l >aè de Almeida 
Niizardo u: sseiro Leão 
Fui presente
José de Albuquerque Alencar,

PROCURADOR PcGlOiNÁL
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